

Программы для очередников

Также в РК действуют госпрограммы, в которых могут участвовать молодые семьи и специалисты, но при условии, что они состоят в очереди на жильё. Более подробная информация на портале электронного правительства РК (egov.kz) по ссылке: <https://egov.kz/cms/ru/articles/nurlyzher>. Встать в очередь несложно: в онлайн-режиме, с помощью ЭЦП.

Кроме того, ежегодно во всех регионах выдают жилищные сертификаты на 1.5 млн тенге.

Использовать их можно в качестве первоначального взноса по ипотеке. Подробная информация по коду:

Выберите подходящую программу для приобретения жилья исходя из условий своей семьи и уровня ее доходов и обзаводитесь собственным домом или квартирой!



Сотрудники **Общественного Фонда «Антарес А»** готовы более подробно ответить на все интересующие вопросы.

КОНТАКТНЫЙ НОМЕР

+7 (776) 494 85 85

Доступны бесплатные онлайн консультации посредством видео звонка на платформе WhatsApp.



Министерство информации
и общественного развития
Республики Казахстан



ОФ «Антарес А» - несет ответственность за содержание публикации, которое не обязательно отражает позицию НАО «Центр поддержки гражданских инициатив». Точка зрения авторов, выраженная в настоящем буклете, может не совпадать с точкой зрения НАО «Центр поддержки гражданских инициатив».



Министерство информации и общественного Развития РК – центральный исполнительный орган Республики Казахстан, осуществляющий полномочия в сфере взаимодействия с религиозными объединениями, обеспечение прав граждан на свободу вероисповедания, взаимодействия государства и гражданского сектора, а также в сфере молодежной политики



НАО «Центр поддержки гражданских инициатив» создан с целью совершенствования механизма взаимодействия государства и НПО в Казахстане, обеспечения большей степени прозрачности грантодавющей деятельности. Основными видами его деятельности являются - предоставление государственных и негосударственных грантов НПО и осуществление контроля над их реализацией.

г. Усть-Каменогорск, 2022г.
Тираж 500 экз.

ЖИЛИЩНЫЕ ПРОГРАММЫ

для молодёжи
в Казахстане



Иметь крышу над головой — одна из насущных потребностей человека.

В Казахстане осуществляются различные программы, по которым граждане с разными уровнями дохода могут получить или приобрести жилье.

Существуют различные пути получения или приобретения жилья: покупка, ипотечные программы банков, получение служебного жилья, получение арендного жилья с последующим выкупом, получение жилья по государственной программе или получение жилья от акимата для отдельных групп граждан.

Жилищные программы для молодёжи В Казахстане

Как купить свою первую квартиру? Что же делать, если накоплений на собственное жилье не хватает, аренда дорогая, а ставки по ипотеке слишком высокие?

Предлагаем ознакомиться с действующими в Казахстане госпрограммами, которые нацелены на помощь молодежи с решением жилищного вопроса.



Ипотека «Жас Отбасы»



Это программа, которая помогает молодым семьям приобрести жилье в ипотеку на выгодных условиях. Реализацию данной программы запустил "Отбасы банк". Программа действует на территории всей страны. Главное условие — официальное заключение брака, которому на момент оформления займа должно быть не более 5 лет. Возраст супругов значения не имеет.

Подробная информация на сайте «Отбасы банка» hsbk.kz или в отделении банка.

Арендное жильё без права выкупа

Данная программа поможет работающей молодежи, не достигших 29 лет и проживающим в Нур-Султане, Алматы и Шымкенте временно решить квартирный вопрос. Официально трудоустроенные молодые люди смогут оплачивать аренду по доступной цене и одновременно накапливать деньги на покупку собственной квартиры.

По этой программе можно снимать квартиру и платить за неё от 5 тыс. до 15 тыс. тенге в месяц в зависимости от площади квартиры. Подробная информация при обращении в ЦОН по месту жительства.

Программа переезда «Енбек»



По этой программе нужно поехать в регион, где требуются специалисты, и устроиться там на работу. Помимо официального трудоустройства в регионе прибытия участнику оплачивается переезд, предоставляется арендное жильё, которое можно будет privatизировать через 5 лет.

Условия:

- Выплаты за переезд.
- Арендная плата за жильё: от 7 тыс. до 9 тыс. тенге в месяц.
- Льготная приватизация арендованного жилья через 5 лет.

В рамках этой программы проводится бесплатное обучение по востребованным профессиям, затем их отправляют в регионы, где они требуются.

Подробную информацию можно получить в Центре занятости населения по месту жительства.

